

In memoriam

Mr. LJUBO KUNST



Nakon kratke i teške bolesti nenadano nas je ostavio mr. Ljubo Kunst, asistent Zavoda za biologiju i patologiju riba i pčela Veterinarskog fakulteta u Zagrebu i član Upravnog odbora Ihtiološkog društva Jugoslavije. Iako još mlad razvio je veliku stručnu i naučnu aktivnost na području biologije i patologije riba i pčela.

Mr. Ljubo Kunst rodio se je 30. VII 1939. u Ljubljani. Veterinarski fakultet u Zagrebu završio je 1962., a studij III stupnja iz Ribogojstva i bolesti riba 1963. Poslije odsluženja vojnog roka stupa u službu kao asistent u Zavodu za biologiju i patologiju riba i pčela na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu, na kojem položaju ga je i zatekla prerana smrt.

Mr. Kunst počeo se je baviti naučnim radom već kao student. Prilikom studentskog prvomajskog natjecanja dobio je prvu nagradu za svoj rad »Histološka građa crijeva jednogodišnjih šarana«. Kasnije kao asistent nastavlja taj rad i usavršava metode kulture tkiva riba. To svoje znanje zalački iskorišćuje u radu na uzgajanju virusa, na kojem području je zadnje godine intenzivno radio. Uzgojio je nekoliko virusa riba, a prvi je utvrdio virusnu bolest kod žaba. I baš u najvećoj aktivnosti, kad smo od njega očekivali još dalje rezultate toga rada nesmiljena smrt sve je to prekinula.

Svoj naučni i stručni rad uspješno je povezivao s praksom, pa je marljivo surađivao s našim pastrvskim i šaranskim ribogojilištima na pitanjima suzbijanja bolesti riba. Bio je i izvrstan stručnjak za uzgoj riba u akvariju, pa je o tome i napisao jednu malu knjižicu.

Pored pitanja biologije i patologije riba bavio se je i biologijom i patologijom pčela. Na području diagnostike stekao je veliko specijalističko znanje, a naučno se bavio problemom nozemoze pčela.

Smrt ga je zatekla u času kada je dovršavao svoju doktorsku disertaciju. Tako mu nije bilo moguće da dobije i to visoko priznanje za svoj naučni rad.

Smrću mr. Ljube Kunsta gubi ribarstvo Jugoslavije vrijednog stručnjaka i naučnog radnika, od kojeg se je u budućnosti mnogo očekivalo.

Mr. Ljubo Kunsta zadržat ćemo u trajnoj uspomeni.

Prof dr. I. Tomašec